

ГОД ПАМЯТИ И СЛАВЫ

Поздравили фронтовика с днём рождения

В Губкинском районе сейчас проживает 9 участников Великой Отечественной войны, защищавших Родину от фашистов на фронте. Среди них Алексей Иосифович Семёнов, житель с. Скородное. 1 февраля ветерану исполнилось 96 лет.

Поздравить его с днём рождения приехали председатель районного совета ветеранов Анатолий Замараев, глава Скороднянской сельской администрации Сергей Седых, председатель Скороднянской ветеранской организации Людмила Забуга и другие.

Алексей Иосифович родился в Благовещенске в многодетной семье. Его родители рано ушли из жизни, но старшие братья и сёстры взяли на себя бремя воспитания младшего из детей. Как только ему исполнилось 18 лет, пришла повестка. После краткосрочного обучения Семёнова отправили на фронт. Практически сразу он оказался в эпицентре военных событий — воевал под Прохоровкой. Пехотное подразделение, в котором он служил, сопровождало танки.

«Таким же мальчишкам, как я, дали приказ наступать под прикрытием боевых машин. И мы его выполняли беспрекословно, бежали вперёд среди бесчисленных разрывов снарядов. Было страшно, на войне по-другому

не бывает», — вспоминал фронтовик.

На Курской дуге сержант Семёнов получил осколочное ранение — до сих пор три кусочка железа в его организме, удалять их врачи не рекомендовали.

Алексей Иосифович после длительного лечения вернулся на передовую, война для него закончилась в Германии. Награждён орденом Отечественной войны I степени, медалями «За победу над Германией», юбилейными.

Сегодня рядом с фронтовиком его дочь Римма, которая оставила работу, когда отцу стал необходим постоянный уход.

«В выходные проведать папу и дедушку приезжают брат, внуки, правнуки, которым он очень рад. Вообще наш отец всегда был сторонни-

ком здорового образа жизни: не курил, праздники без спиртного — это наша семейная традиция. В свои солидные годы дважды в день он делает посильную физзарядку и никогда от правила не отступает», — рассказывает Римма Алексеевна.

Приходу гостей Алексей Иосифович безмерно был рад, благодарил за тёплые слова в свой адрес и с большим удовольствием слушал песни в исполнении супругов Ситниковых, ему читала стихи школьница Вероника Лысых. Признался, что очень хочет встретить 75-ую годовщину Великой Победы, и мы надеемся, что вновь будем иметь счастье видеть на праздничном митинге сержанта Семёнова.

Ольга Кукинова



ФОТО ОЛЬГИ КУКИНОВОЙ

Помним и гордимся подвигом ленинградцев



ФОТО ИЗ АРХИВА ОРГАНИЗАЦИИ

Блокада Ленинграда — одна из самых страшных страниц истории нашей Родины. Ко Дню Воинской Славы в Губкинской местной организации инвалидов провели литературный час «900 дней и ночей».

На мероприятии присутствовали заместитель начальника управления социальной политики Наталья Михайлушенко, члены районной организации инвалидов, были приглашены члены организации «Дети войны».

В центре общественных организаций была оформлена книжная и иллюстративная выставка, посвящённая блокаде Ленинграда, изготовлены буклеты. Ведущие мероприятия, сотрудники библиотеки-филиала № 2 ЦБС № 1 Людмила Пашкова и Татьяна По-

лухина, рассказали присутствующим о тяжёлых испытаниях, выпавших на долю жителей осаждённого города.

Был представлен фильм «Дети Блокады», наглядно показывающий тяжёлую жизнь ленинградцев в те нелёгкие для всей страны времена, читали стихи о героическом Ленинграде. Ансамбль «Родные напевы» Троицкой первичной организации инвалидов исполнил песни «Под ракитой зелёной», «Вдовы России», и все вместе спели легендарную «Катюшу».

Своими воспоминаниями о войне поделились член Троицкого совета ветеранов Мария Никифорова Маматова, члены организации «Дети войны» Эвелина Николаевна Юрова и Александра Тихоновна Баженова, которые рассказали присутствующим о своём

трудном военном детстве, о тяготах военных дней, которые им пришлось самим испытать.

Подвиг на войне — это не только подвиг на поле боя, но и вера, надежда, мужество, патриотизм простых людей, вынесших на себе трудности блокады. Мы должны сохранить память о героизме и стойкости всех героев Великой Отечественной войны, в числе которых и те, кто оборонял Ленинград, и жители города. В заключение мероприятия присутствующие зажгли символические свечи и минутой молчания почтили память ленинградцев, погибших во время блокады.

Елена Костенко, председатель Губкинской районной организации инвалидов

● НОВОСТИ

СОЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ ПРОИНДЕКСИРОВАНЫ

С 1 января 2020 года установлен новый размер социальных выплат, производимых из областного бюджета, согласно Социальному кодексу Белгородской области.

Размер ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда и ветеранам военной службы, отказавшимся от набора социальных услуг, теперь составляет 870 руб.; гражданам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награждённым орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны (труженики тыла), отказавшимся от набора социальных услуг, выплачивается 1000 руб.; репрессированным лицам, впоследствии реабилитированным, отказавшимся от набора социальных услуг, — 1000 руб.; пострадавшим от политических репрессий, отказавшимся от набора социальных услуг, — 870 руб.; лицам, родившимся в период с 22 июня 1923 года по 3 сентября 1945 года (дети войны) размер ежемесячной денежной выплаты составляет 870 руб.

Светлана Рудакова,

начальник управления социальной политики

ЗАВЕРШЁН ПРОЕКТ «УПРАВЛЕНИЕ ЗДОРОВЬЕМ»

В 2019 году завершена реализация проекта «Управление здоровьем». Он оказал значительное влияние на уровень медицинского обслуживания и качество жизни населения Губкинского городского округа.

В рамках проекта создан территориальный центр семейной медицины и 56 офисов семейного врача (ОСВ), проведён ремонт 17 сельских фельдшерско-акушерских пунктов (ФАП), трёх ОСВ и амбулатории в с. Архангельское, построено четыре модульных ОСВ в сёлах Аверино, Тёплый Колодезь, Сергиевка и Долгое, три модульных ФАПа в сёлах Телешовка, Корочка и Коньшино, а также выполнено строительство Боброводворской и Истошнянской амбулаторий. Таким образом постепенно решается задача обеспечения равного доступа к качественной медицинской помощи для населения вне зависимости от места проживания.

В результате реализации проекта сформирован механизм управления здоровьем населения посредством создания новой организационной формы взаимодействия гражданина, государства и системы здравоохранения.

Марина Бондарева,

начальник отдела проектного управления

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ УЖЕСТОЧИЛИ

Управление потребительского рынка, бытовых услуг и защиты прав потребителей провело оперативное совещание с хозяйствующими субъектами потребительского рынка городского округа, на котором обсуждалась тема установленных законодательством запретов и ограничений, связанных с розничной продажей алкогольной продукции, табачной продукции и табачных изделий.

С 29 декабря 2019 года вступил в силу закон Белгородской области от 19 декабря 2019 года № 439 «О мерах, направленных на охрану здоровья несовершеннолетних от воздействия и последствий потребления никотинодержавшей продукции на территории Белгородской области и внесении изменений в закон Белгородской области «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области», устанавливающий административную ответственность за розничную продажу несовершеннолетним никотинодержавшей продукции.

Розничная продажа несовершеннолетним такой продукции влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от трёх до пяти тысяч рублей; на должностных лиц — от десяти до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц — от тридцати до пятидесяти тысяч рублей.

Маргарита Гладких,

начальник управления потребительского рынка, бытовых услуг и защиты прав потребителей